KontponsHas padorta 3a | uerBepth
I Bapuant
Nel
Permm 3anady. 3anuim yciaoBue, pelieHue, OTBET.

Bo eémoprux oemu coenanu 31 3aknaoky, a é cpedy — na 12 menvue, uem 60 6mopuuk. Ckonvko 3aKiadox oemu
coenanu 6 cpedy?

Ne2
Haiinn kopHM ypaBHEHUI:
x+15=30
14—-y=4
z—-2=18
Ne3
Brmosaan 1ecTBHS:
(15-10)-5= (17-2)+2=
20+20+20= (12-6)-6=
11-5= 30-2+4)=
Neq

HavepTtu 3aMKHYTYIO JIOMaHy10, COCTOSIIYIO U3 4 3BEHbEB: JJIMHA KOTOPBIX 3 ¢cM U 5 cM. O003HAYb BEPIIHHBI
JIOMaHOW JTATUHCKUMHU OYKBaMHU.

Ne5
Bripasu B canTuMeTpax:
lamMm7cMm=..cMm
2OM=...CM
3amlcMm=..cM
9qmMm9cMm=..cM

KontponwHas pabora 3a I uetBepth
II BapnanT
Nel
Pemm 3agavy. 3anumm yciioBue, pelieHue, OTBET.

B kop3une nexcum 39 aonok, a cpywi na 17 éonvuie, uem a610k. Ckonvko zpyui 6 kop3une?

Ne2
Haiinu kopHH ypaBHEHUI:
x+14=30
13—-y=5
z—-4=14
Ne3
Brinonau neicTBus:
(16 -10)-5= (18-2)+2=
20+ 10+20= (12-6)-5=
14-5= 30-(1+6)=
Neq

HauepTtu 3aMKHYTYIO JIOMaHy10, COCTOAIIYIO U3 4 3BEHBEB: JAJIMHA KOTOPHIX 2 ¢cM U 7 cM. O003HaYb BEPIIUHBI
JIOMaHOM JITATUHCKUMHU OYKBaMHU.

Nes
BrIpasu B canTMeETpax:
2aM7cM=...cM
2OIM=...CM
4ommlcem=..cmMm

8IM cM=...cM





